## Home

#### ⇒お知らせ一覧へ

GakuNin mAPは学認クラウドゲートウェイサービスに統合されました。さらにURL が https://map.gakunin.nii.ac.jp/ から https//cgp.gakunin.nii.ac.jp/ を経て https://cg. gakunin.jp/ に変更されました。

GakuNin mAPで提供されていた、学認利用者がグループを作成・管理する機能については 学認クラウドゲートウェイサービスのグループ機能(MYグループ)として提供されており ます。

URL変更に伴いGakuNin mAPがIdPとの連携のために用いているentityIDが https://cg. gakunin.jp/shibboleth-sp に変更になります。こちらへ属性を送信しないとグループ管理の UI等ご利用いただけなくなりますので、ご注意ください。 詳細: [upki-fed:01141] GakuNin mAP移行に伴うIdP設定変更のお願い

学認クラウドゲートウェイサービス利用者マニュアル: https://meatwiki.nii.ac.jp /confluence/x/LI4RAQ

#### GakuNin mAPマニュアル 目次

### mAP全体像

• 目的と機能

#### メンバー

- ログインする
- アカウント情報を変更する
  - 1つのアカウントに複数のIDを紐付ける
  - SPに送信される属性の同意
- グループを検索する
- グループ情報を見る
- メンバーリストを見る
- グループに入会する
- メンバー招待メールから入会する
- グループを退会する
- アカウントを削除する
- 最終ログインから2年経過したアカウントの自動削除

# グループ管理者

- グループを作成する
- サービスを利用する
  - SPコネクタと接続時に、メンバーから同意をとっている属性は同意済みと する。
- SPコネクタの接続申請を審査する
- メンバーを招待する
- 入会の申請者を審査する
- メンバーを管理する
  - グループメンバーを管理者にするグループメンバーを退会させる
- グループを修正する
- グループを削除する
- グループを休止・再開する
- グループと接続する(上位下位の関係)
  - 他グループからの接続申請を審査する
  - 他グループの上位グループとして接続する
  - 他グループの下位グループとして接続する
- グループが接続しているSPコネクタの利用属性もしくは送信先SPが追加されたと きの確認方法

# SP管理者

• SPコネクタを作成する

- 入会時情報反映オプションの説明
- SPコネクタにグループを接続する
- SPコネクタの管理者を招待する
- SPコネクタを修正する
- SP管理者を退会させる
- SPコネクタを退会する
- SPコネクタを削除する

# IdP管理者

- 機関(IdP)グループの表示
- サービスの追加
- サービスの追加(学認申請システム上の利用可能なSPを選択する方法)
- サービスの削除
- 機関内分類機能のマニュアル

# 用語集

## 問い合わせ

学認クラウドゲートウェイサービス連携のための情報(IdP向けおよびSP向け)

## 関連SP

- meatwiki
- meatmail
- しぼすけ
- サイバーキャンパス「鷹山」
- 学認クラウドゲートウェイサービス
- meatmail-lite

#### 最近の更新

(旧) Jiraプロジェクトメンバーの管理

2024/05/09 • 更新者 : Takeshi Nishimura • 変更の

表示

meatwiki-Jira

2024/05/09 • 更新者: Takeshi Nishimura • 変更の

表示

meatwiki公開スペース一覧

2024/04/26 • 作成者: Takashi Makino

ページツリー検索